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Centar Crvena linija kkkk 
Volonteri Centra Crvena linija pružaju sledeće usluge: 
Informisanje o HIV-u, hepatitisu, polno prenosivim infekcijama i reproduktivnom zdravlju, preko telefona, imejla, vebsajta i u 
prostorijama Kontakt Centra Crvene linije, 
pružaju emotivnu podršku svim osobama pogođenim HIV-om, hepatitisom ili nekom polno prenosivom infekcijom, preko telefona, 
imejla i u prostorijama kontakt Centra Crvene linije, 
nabavljaju lekove, vitamine i potrošni medicinski materijal za osobe obolele od AIDS-a i/ili hepatitisa, 
Pružaju personalnu asistenciju i pratnju do bolnice za osobe inficirane HIV-om, 
posete u bolnici za osobe inficirane HIV-om i/ili hepatitisom, 
posećuju ih kod kuće i pružaju im praktičnu pomoć u kući, 
Upućuju na relevantne organizacije i institucije 
Bore se protiv predrasuda i stereotipa o HIV pozitivnim ili hepatitis pozitivnim osobama kroz medijske nastupe, informisanje, deljenje 
reklamnog materijala, organizovanje prezentacija, tribina, radionica i sl. 
Sprovode edukaciju putem deljenja edukativnog materijala, organizovanja prezentacija, tribina, edukativnih radionica, predavanja, 
preko veb sajta Centra Crvena linija i sl. 
ekspertski tim je napisao paket edukativnog materijala koji se koristi kako u obuci novih volontera tako i za informisanje korisnika. 
Eksperti Centra Crvena linija su angažovani na: 
Dizajniranju i sprovođenju obuke. Do sada su sprovođene obuke na sledeće teme: HIV/AIDS, hepatitisi, polno prenosive infekcije, 
reproduktivno zdravlje, VCT, Psihološko nedirektivno savetovanje, vođenje radionica, PR 
vodjenju grupa samopodrške ljudi koji žive sa Hiv-om 
Pružanju psihološkog savetovanja i psihoterapeutskih usluga svim zainteresovanim korisnicima, preko telefona, u kućnim posetama i 
u prostorijama kontakt Centra Crvene linije, 
Pružanju pravnih saveta i pravne pomoć za osobe inficirane HIV-om, 
konsultacije sa infektologom, preko telefona, u kućnim posetama i u prostorijama kontakt Centra Crvene linije. 
sve usluge, kako one koje obezbeđuju volonteri tako i one koje pružaju eksperti, su potpuno besplatne. Diskrecija, anonimnost i 
poverljivost su osnovni principi rada projekta. Svaka 3-4 meseca dolazi do unapređenja projekta , pojavjuju se nove aktivnosti I 
postojeće se proširuje. Zbog toga je bitno primiti I obučiti za rad nove volontere. 
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